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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE LA ACCESIBILIDAD DE TRES PLAZAS DE
AMARA BERRI

Olaia Duarte López, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98 del
Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para su tratamiento en el
Pleno. La presente moción es consecuencia de la interpelación presentada en la Comisión
de Espacio Público el 10 de julio de 2017.

JUSTIFICACIÓN

Desde mayo de  2016,  el  Gobierno Municipal  ha  manifestado en  diferentes  medios  de
comunicación que va a modificar completamente las plazas de Mercaderes, los Etxeberri y
Cofradías Donostiarras de Amara Berri, con el objetivo de mejorar su estado y de que sean
más transitables. Según parece, iban a gastar 800.000 euros en estos arreglos.

En las visitas que realizamos a dichas plazas en octubre y noviembre, recibimos varias
quejas de los vecinos y vecinas, debido a que las plazas no eran accesibles. Aunque se
hicieron algunos arreglos para garantizar su accesibilidad, éstos no fueron suficientes y, tal
como podía apreciarse en las fotos que presentamos en las comisiones de diciembre, se
habían limitado a algunas aceras; es decir, muy lejos de la cota 0.

En la comisión, el concejal delegado reconoció que las plazas no eran accesibles y que se
habían recibido muchas quejas por parte del vecindario. Por un lado, manifestó que tenían
miedo de que se agotara el presupuesto y que, como se habían gastado 650.000, todavía se
podían hacer más arreglos. Por otro lado, nos informó de que estaban estudiando unas 60
intervenciones y que el Gobierno Municipal esperaba que las tres plazas fueran accesibles
para 2017.

Nuestro  grupo  apreció  cierta  confusión  en  la  respuesta  del  delegado,  por  lo  que
consideramos necesario la realización de un proyecto para garantizar la accesibilidad en
dichos lugares. Por todo ello, en el Pleno de diciembre presentamos la siguiente moción,
que fue aprobada por unanimidad:

1. El Pleno solicita al Gobierno Municipal que, para que las plazas de Mercaderes,
los Etxeberri y Cofradías Donostiarras sean accesibles, haga un planteamiento
concreto y que se dé conocimiento del proyecto tanto a las y los agentes como a
las personas que han hecho llegar sus quejas.  

2. El Pleno solicita al Gobierno Municipal que, para que las plazas de Mercaderes,
los Etxeberri y Cofradías Donostiarras sean accesibles, realice las reparaciones
que  sean  necesarias  en  el  año  2017,  y  que  termine,  a  su  vez,  de  manera
adecuada las iniciadas en 2016.

Ya han transcurrido siete meses y todavía no se han realizado los arreglos para garantizar la
accesibilidad de las plazas. Ni siquiera se nos ha presentado el proyecto. En las comisiones
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celebradas este mes, el delegado manifestó que los arreglos comenzarían después de una
modificación del crédito, pero no aseguró que las plazas vayan a ser accesibles en el 2017.

Teniendo en  cuenta  lo  anteriormente  expuesto,  la  concejala  abajo  firmante  presenta  la
siguiente MOCIÓN:

1. El Pleno del Ayuntamiento solicita al Gobierno Municipal que dé cumplimiento
a la moción de control aprobada en el Pleno de diciembre de 2016 y que, en
consecuencia,  haga  lo  necesario  para  que  las  plazas  de  Mercaderes,  los
Etxeberri y Cofradías Donostiarras sean accesibles este mismo año.

San Sebastián, 14 de julio de 2017

Olaia Duarte López,

concejala del grupo municipal EH Bildu
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